

各位弟兄姊妹平安。

前不久我們夫妻經歷了一樁驚險的事。
9/12 (禮拜五) 中午, 我與師母在中國城, 走進一個商場, 要找一家店買點東西。過去幾年師母走路都非常小心, 假如路面高低不平, 或是踩到小石子, 她可能會失去平衡, 會跌倒。所以, 我們走路的時候, 她常是挽着我的臂彎, 一同慢慢走。那天, 我們走到一處地方, 前面有三級往下的台階; 我們徐徐走過去。師母在留心找她要去的店, 沒有注意前路。我沒想到她會疏忽, 沒有提醒她, 她一腳踏空, 整個人往前仆下台階。我本能地立刻把她拉緊, 但抵不住她身體衝前的猛力, 我跟着她一同倒下。驚魂甫定, 我扶師母在地上坐起來。我沒有感到自己的身體有什麼傷痛, 師母也很清醒, 沒有暈倒, 沒有流血。我稍為安心, 師母在地上坐了一會, 有兩個路人扶她站起來, 她走了幾步, 沒有感到有什麼不妥。這是神蹟! 感謝上帝保守!

我扶她到附近的椅子坐下, 休息了十來分鐘, 若無其事, 繼續去買東西, 跟着去一家餐廳吃午餐。在吃午餐的時候, 她才感到胸部左邊有點痛, 不是劇痛, 可能傷了肌肉, 也可能傷了肋骨。我也感到左腳有點痛, 但走路沒有妨碍。當天晚上, 發覺左腳的拖鞋中間有一點血跡, 原來我的左腳底中間有一條約半吋長的裂縫。可見我在墮下台階時, 踏在地上的力度相當大。我竟然沒有受傷! 神蹟!

2015年，我與師母在文化廣場小河旁的平路上走。師母踩到一塊小石頭，向前仆倒，盆骨前端破裂，要去醫院看急診。之後調養了幾個月，好長的時間要坐輪椅。這一次從三級的台階摔下來，竟然沒有斷手斷腳！神蹟！

第二天是師母的生日。有幾位姊妹早就跟她約好，請她去吃午餐慶祝。當天她高高興興地去了，還帶回來美食與我分享。她沒有在醫院過生日，已屬萬幸，還可以與姊妹們在餐廳歡聚。這明顯是上帝賜予的恩福！

生活總有高低起伏，走路難免跌倒。跌倒了，能起來，就是恩典。我們夫妻能夠互相扶持，走到今天，度過了四十六年，更是恩典。

世事無常，人生多變。前一秒鐘還在閒庭信步、談笑風生，下一秒鐘就可能地動天搖，驚惶失措！假如沒有上帝的眷顧和保守，發生一點意外，我們的安全感、幸福感就可能會破滅。我們都是軟弱的，自己實在不可靠，幸好可以倚靠祂。「耶和華是我的力量，我的詩歌，也成了我的拯救。這是我的上帝，我要讚美祂，我要尊崇祂。」(出 15:2)

我的身體不強壯，但很少生病，很少傷風感冒。上月中旬(8/10，禮拜六)喉嚨有點痛，有點咳嗽。第二天(8/13，禮拜天)早上醒來，發覺完全不能發聲；聲帶被病毒攻佔了！晚上染敏姊妹來給我檢測，確定不是感染了新冠，應該是患了流感。我比較安心，以為休息兩三天聲音就會恢復。沒想到，第五天依然啞口無言！看了醫生，吃了藥，燒退了，喉嚨不痛了，咳嗽好了，還是有口難言！吃川貝枇杷膏，喝鹽水，喝檸檬蜜糖水，

唱鹹竹蜂水---，用盡了千方百計，聲帶還是無動於中！
過了三個星期，才開始可以發出沙啞的聲音。這是我從來沒有
經歷過的。我有點擔心！

兩年前在切除前列腺後，小便失禁的後遺症持續至今沒有
痊癒。失禁可能會伴我終身。假如聲帶被病毒破壞，不能康復，
這意味着，以後我不能再講道，也不能教課。這樣，我會感到
很遺憾！

本教會在國語部和粵語部分別成立「全年讀經小組」，鼓勵
眾弟兄姊妹殷勤讀經，每年把《聖經》從頭到尾通讀一遍，
每天讀四、五章。粵語部從去年開始，改為用十八個月把《聖經》
讀一遍，每天讀二、三章。粵語部定於9/1(禮拜四)開始
新一期的「全年讀經」，由我牽頭講解《創世記》。講課的
日期漸漸逼近，我的聲音依然沙啞。我自已禱告，師母為我
禱告，許多弟兄姊妹為我禱告，祈求上帝憐憫，讓我可以把
這一課清楚講解。那一天，我講話還是相當沙啞，表達
很生硬，總算順利完成任務。大家表示能聽得明白。
我知道，那是大家對我的包容，也是上帝對我的恩典。
那一天有27人來參加「全年讀經」。粵語部的信徒對讀經
聚會從未有過如此熱烈的參與，我相信是聖靈在做復興
的工作。感謝上帝，讓我有這機會與祂同工！

我在本教會全職事奉整四十年，從來沒有一個主日因為生病
而不能到教會參加崇拜，也從來沒有一個主日因為感冒
失聲而不能講道。回頭看，就知道這真是神蹟，是上帝的奇妙

作為，是祂在明中暗處的保守。如今我退休了，上帝才讓我體會一點一般人常會經歷的病痛。感謝上帝在過去幾十年對我的眷顧和偏愛。

不知道我還有多少日子可以服侍主。我珍惜每一次可以被上帝使用的機會。盼望您也有這樣的心志。摔一跤，患一次感冒，可能就不能再參與事奉了。

我的聲音已經有明顯進步，但還沒有完全康復。而前這禮拜天(10/1)下午，在陳蔡憲徽姊妹的安慰禮拜中，我負責短講。請為我禱告，祈求上帝幫助我可以清楚宣講，把安慰和盼望帶給眾人。

師母的胸部還是疼痛。禮拜二(9/26)照了X-Ray。收到的報告說：肺部胸部都沒有受傷。但這報告沒有講肋骨有沒有問題。師母已約好醫生，在禮拜五下午與醫生交流。希望可以找到疼痛的原因，對症下藥。請為師母禱告。謝謝大家多年對我們夫婦的尊重和愛顧。謝大家常常為我們禱告！

在這中秋節期間，恭祝您一家團圓，闔府蒙恩！

願上帝賜福給您和您的家！

不要忘記，來參加 9/29-10/1 連三晚的培靈會。

僕 李永成 謹上

9/27/2023